



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
Γραφείο Τύπου



Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1
Σχηματάρι Βοιωτίας
Τ.Κ. : 32009
Τηλέφωνο: 2262351127
Fax: 2262351188
Email: grafeio.tupou@tanagra.gr
Web: www.tanagra.gr

Σχηματάρι, 13/9/2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας παρέλαβε ο ίδιος τις μάσκες της ΚΕΔΕ για τις σχολικές μονάδες του δήμου.

Έτοιμα τα σχολεία του Δήμου Τανάγρας να υποδεχτούν μαθητές και εκπαιδευτικούς

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας παρέλαβε την πρώτη παρτίδα υφασμάτων μασκών για τα σχολεία από τη Λιβαδειά, το Σάββατο το πρωί στις 12/9/2020.

Η πρώτη παρτίδα, που έστειλε η ΚΕΔΕ σε όλους τους δήμους, αντιστοιχεί σε μια μάσκα ανά μαθητή, ενώ οι υπόλοιπες αναμένονται τις επόμενες μέρες.

Με πυρετώδεις ρυθμούς, επιτελείο στήθηκε στο Δημαρχείο στο Σχηματάρι αποτελούμενο από τον Δήμαρχο, τις υπαλλήλους του προσωπικού του γραφείου και τον γενικό γραμματέα, το οποίο ταξινόμησε και ξεχώρισε τις μάσκες ανά σχολική μονάδα Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, βάσει των στοιχείων του μαθητικού δυναμικού τους από τις Δ/σεις.

Στη συνέχεια, οι Αντιδήμαρχοι παρέλαβαν τις μάσκες για να τις παραδώσουν έως τη Δευτέρα το πρωί -ημέρα αγιασμού- στους διευθυντές των σχολικών μονάδων της Δημοτικής τους Ενότητας και κατόπιν οι διευθύνσεις των σχολικών μονάδων να μεριμνήσουν για τη διανομή τους στους μαθητές και τις μαθήτριες.

Τα σχολεία του Δήμου Τανάγρας είναι ωστόσο έτοιμα να υποδεχτούν με ασφάλεια τους μαθητές τους, μικρούς και μεγάλους και τους εκπαιδευτικούς αφού ο Δήμος Τανάγρας έχει ήδη ολοκληρώσει τις προληπτικές απολυμάνσεις σε όλες τις σχολικές του μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, σύμφωνα με τις οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) παρέχοντας προστασία από την πανδημία Covid-19 κι επιπλέον έχει πραγματοποιήσει εργασίες απεντόμωσης και μυοκτονίας σε όλες τις αίθουσες διδασκαλίας, τους κοινόχρηστους και τους αύλειους χώρους των σχολείων καθώς

και εργασίες καθαριότητας και ευπρεπισμού όλων των χώρων τους, συμβάλλοντας στην καλή προετοιμασία των σχολικών μονάδων.

Ο δήμαρχος, **Βασίλης Περγάλιας** δήλωσε ότι “Κάναμε πραγματικά αγώνα δρόμου, αφενός οι μάσκες να φτάσουν έγκαιρα σε όλα τα σχολεία την ημέρα του αγιασμού -αν και ο Δήμος μας έχει ήδη φροντίσει να στείλει και δικές του μάσκες στις σχολικές μονάδες- αφετέρου με υπευθυνότητα και οργάνωση έχουμε κάνει όλες τις απαιτούμενες ενέργειες, προκειμένου οι σχολικές μονάδες να είναι έτοιμες για την ομαλή κι ασφαλή έναρξη αυτή την ιδιαίτερη σχολική χρονιά. Στόχος μας είναι να διαφυλάξουμε τη δημόσια υγεία και να δημιουργήσουμε ένα ασφαλές, υγειονομικό κι όμορφο περιβάλλον για μαθητές και εκπαιδευτικούς.”